Промежуточная контрольная работа по математике 
 2 класс
 

                       І вариант.
 
1. Вычисли.
16+3=                 64+6=                           

16+30=               92+8=

88 -7  =              *30-2=

88 – 70=            *30 – 25 = 

2.  Вычисли выражения.
*95 + (40 -35 ) =

 ( 38 + 7) - 4 = 

3.Реши задачу.

В зале было 36 стульев. Вынесли 8 стульев.

Сколько  стульев осталось  в зале?

4. Ломанная состоит из двух звеньев. Длина одного звена 15 см, а другого 8 см.  Вычисли длину ломанной.

                                                         

                                                        

ІІ вариант.

1. Вычисли .
 
43+ 6=                               72+8=
43 +50=                             91+9=
96 – 5 =                            *30 – 4 =
96 – 50 =                          *40 – 25 =
 
2.   Вычисли выражения.
*62 –( 50 - 27)= 

(48  +7 ) – 5 = 

 
3.Реши задачу. 

В коробке было 44 пряника.  Достали  6 пряников. Сколько пряников осталось  в коробке?

  

4. Ломанная состоит из двух звеньев. Длина одного звена  3 5 мм, а другого 20 мм. Вычисли длину ломанной.

Промежуточная  контрольная  работа  по  математике   3  класс
1 в.

1. Вычисли.              

7 х 8              63 : 9              32 : 8           36 : 6  

2. Найди значения выражений

35 - 40 : 8 *                     

76 – (26 + 14)                

3. Вычисли, записывая действия в столбик.

49+38                           92 - 57

4.  Для украшения елки приготовили 4 коробки с елочными игрушками, по 6 игрушек в каждой коробке. Из них на елку повесили 20 игрушек. Сколько игрушек осталось в коробках?

5.  *Начерти прямоугольник, ширина которого 3 см, а длина в 2 раза больше.

2 в.

1. Вычисли. 

9 х 6                35 : 7                45 : 9            24 : 6
2. Найди значения выражений

       68- 32 : 4 *                 

       48 – (13+17)              

3. Вычисли,  записывая действия в столбик.
56+29                   83 - 36

4. У мальчика было 5 монет по 5 рублей. 20 рублей он потратил на покупку тетрадей. Сколько рублей у него осталось? 
5. *Начерти прямоугольник, длинна которого 9 см, а ширина  в 3 раза меньше.
 Промежуточная контрольная работа по математике   4 класс

                                                       І вариант.

1. Выполни действия.

 435 × 6 =                                731 × 9=

744  :  6 =                                 212 : 4 =

50004 – 1856 =                       61395+ 8705 =

2. Вычисли.

     5ч = …….мин

    450 см =…м…..дм.                                                                                                      3 ц 60 кг = ……кг

3. *Реши задачу.

За два куска одинаковой по цене ткани заплатили 1260 р. В одном куске 4 м, а в другом 5 м ткани.  Сколько стоит 1 метр ткани?

4. Длины сторон прямоугольника 6 см и 12 см. Найди  его  периметр и площадь?

                                                      ІІ вариант .

1.Выполни действия .

841 × 7  =                                    423 × 5 =

675  :  5 =                                     416 :  8 =

14296 +5704 =                           40002 - 1965  =                       

2. Вычисли.

       5 мин =………с

    9м 10 см =………см

    3т 450кг = ………кг

3. *Реши задачу.

По одной цене купили 4 тетради  в клетку и 3 тетради в линейку. Стоимость покупки 2450 копеек.  Сколько копеек стоит одна  тетрадь?

4. Длины сторон прямоугольника 5 см и 14 см. Найди  его периметр и площадь?
